

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УРЮПИНСК ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

от 26 апреля 2024 г.

№ 325-п

О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Урюпинск Волгоградской области от 28 декабря 2020 года № 1019-п «Направление уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости (и (или) недопустимости) размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке»

В соответствии с Федеральными законами от 25 декабря 2023 г. № 625-ФЗ «О внесении изменений в статью 98 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 25 декабря 2023 г. № 627-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Уставом Урюпинск Волгоградской городского округа город области, администрация городского округа город Урюпинск Волгоградской области постановляет:

Внести административный регламент В предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства садового установленным или дома параметрам недопустимости) объекта допустимости (и (или) размещения индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке», утвержденного постановлением администрации городского округа город Урюпинск Волгоградской области от 28 декабря 2020 года № 1019-п (в редакции постановления от 09 февраля 2024 г. № 77-п) следующие изменения:

- 1) в пункте 3.7.2. последнее предложение исключить.
- 2. Постановление вступает в силу с момента его официального опубликования в газете «Урюпинская правда» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» (http://uryupinka.ru)».

Исполняющий обязанности главы городского округа город Урюпинск Волгоградской области

Е.С.Кудинова

Разослано: КонсультантПлюс, отделам: юридическому, архитектуры, градостроительства и землеустройства, экономики, ГКУ ВО «МФЦ», газете «Урюпинская правда».